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1. Опис навчальної дисципліни 

Елементи характеристики Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Загальна кількість годин –   120 

Кількість кредитів –   4 

Місце в індивідуальному навчальному плані 

здобувача вищої освіти 
вибіркова 

Рік навчання (курс) 2 

Семестр 4 

Лекції (годин) 16 6 

Практичні (годин) 24 4 

Самостійна робота (годин) 80 110 

в т. ч. індивідуальне завдання:  

контрольна робота (годин) 
– 10 

Вид підсумкового контролю залік 

 
2. Передумови для вивчення навчальної дисципліни 

Перелік навчальних дисциплін, які передують її вивченню відповідно до 
структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми: «Історія та культура України» 
та «Філософія». 

 
3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни: оволодіння сучасними теоретичними основами щодо 

публічної ґендерної політики, практичними навичками щодо використання ґендерних 

технологій у публічному управлінні, проведення ґендерного аналізу, розроблення 

ґендерних стратегій розвитку публічних організацій, об’єднаної територіальної громади, 

регіону.  

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Основи гендерної 

політики» є: 

 ознайомлення ЗВО із сучасним станом гендерної проблематики у суспільстві; 

 розвиток уміння застосовувати гендерний підхід під час аналізу конфліктних 

ситуацій, що виникають у повсякденному житті та професійній діяльності; 

 відстоювати власні права, уникаючи гендерної дискримінації; 

 формування систему базових знань з основ ґендерної політики;  

 ознайомлення із механізмами формування та реалізації ґендерної політики. 

Компетентності: 

загальні: 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Оволодіти знаннями теоретичних та прикладних засад вироблення та 

аналізу публічної ґендерної політики. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Гендерний дискурс у класичній соціальній теорії.  

Визначення основних понять. Конструювання ґендеру в історії. Ідеологія 

вторинності жінки. Патріархат, матріархат. Еміль Дюркгейм: поділ праці кон’югальна 

солідарність. Георг Зіммель: чоловіча культура і соціальна психологія статевих ролей. 



Талкотт Парсонс: інструментальна і експресивна ролі. Норман Белл і Езра Фогель: родина 

як функціональний елемент соціальної системи.  

 

Тема 2. Основні поняття й проблеми гендерної рівності.  

Стать як соціокультурний феномен: від есенціалізму до соціального 

конструктивізму. Лематизація жіночого та чоловічого в культурі. Дихотомія «природа-

культура» в контексті проблеми гендерної рівності. Єдність гендеру і статі у 

постколоніальному спадку європоцентризму. Поняття афіліації й атракції. Фактори, що 

впливають на атракцію: унікальні властивості реципієнта спілкування, унікальні 

властивості перципієнта спілкування, умови конкретної ситуації. Дослідження, присвячені 

вивченню атракції й афіліації. Поняття сексуальності. Дискурси сексуальності, 

репрезентація в них чоловіків і жінок. 

 

Тема 3. Гендерна стратифікація суспільства.  

Гендерні дослідження у сфері освіти. Гендерні дослідження у сфері охорони 

здоров’я. Гендерні підходи у вивченні політики і права. Гендерні підходи в економіці. 

Предметна область гендерного виміру соціально-економічної нерівності. Диференціація 

трудових занять за статтю. Механізми фемінізації окремих сфер зайнятості, професій, 

занять. Гендерна характеристика оплати праці й рівня життя. Розходження професійного 

просування чоловіків і жінок. Проблеми трудової дискримінації жінок. 

 

Тема 4. Гендерні відносини у економічній сфері.  

Загальні підходи вивчення ґендерних аспектів економіки. Визнання та схвалення 

суспільством єдиного різновиду роботи, а саме оплачуваної праці. Наявність розподілу 

праці за статевою ознакою. Специфіка жіночої участі в економічній діяльності.  

Моделі соціальної політики, як ключові механізми розподілу та перерозподілу 

соціальних та економічних ресурсів. Дослідження проблем ґендерної економіки у трьох 

основних підходах: неокласичний аналіз, марксизм і його течії (неомарксизм, 

радикальний та соціалістичний фемінізм) та інституціоналізм. Спростування протягом 

сторіччя суспільного й економічного розвитку тези про неконкурентність жіночої робочої 

сили.  

Залучення жінок до суспільного виробництва, зростання їхнього освітнього рівня. 

Домашня й оплачувана праця: проблема зіставлення. 

 

Тема 5. Гендерні дослідження основних релігій і міфології.  

Ґендерні дослідження релігії: до порушення проблеми. Ґендерна критика та 

феміністська теологія: філософсько-методологічні джерела. Феміністська теологія. 

Ґендерні дослідження релігії: етапи і напрями. Гендерна критика традицій буддистського, 

ламаїстського, конфуціанського й даоського напрямків. Ґендерний аналіз архаїчних 

релігій та міфологій. Ґендерний аналіз релігій Давнього Єгипту і Стародавньої Індії. 

Ґендерний аналіз християнства. Ґендерний аналіз православ’я. Проблема жіночої 

ординації в традиційних конфесіях. Ґендерний аналіз юдаїзму. Ґендерний аналіз ісламу. 

 

Тема 6. Державна гендерна політика: поняття та сутність.  

Принципи ґендерної політики в системі публічного управління. Ґендерні теорії та 

концептуальні підходи до дослідження ґендерної політики в публічному управлінні  

Принципи тендерної політики. Стратегії ґендерної політики (політика позитивних 

дій, антидискримінаційна політика, ґендерний мейнстримінг). Типи ґендерної політики. 

Сучасні моделі ґендерної політики. Механізм реалізації ґендерної політики. Основні етапи 

вирішення ґендерних суспільних проблем. Характерні риси та особливості ґендерної 

політики в Україні та за кордоном.  



Тема 7. Нормативно-правове забезпечення ґендерної політики України.  

Загальне правове регулювання забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків. Конституція України. Закони України «Про забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків», «Про засади запобігання та протидії дискримінації в 

Україні». План дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 

2020 року. Державна соціальна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків на період до 2021 р.  

Інтеграція ґендерних підходів під час розроблення нормативно-правових актів. 

Проведення ґендерно-правової експертизи. Порядок проведення органами виконавчої 

влади антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів.  

Законодавство щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у 

сфері праці та соціального забезпечення.  

 

Тема 8. Міжнародні документи та зобов’язання України щодо забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

Міжнародно-правові документи ООН з питань ґендерної рівності. Загальна 

декларація прав людини 1948 р. Конвенція про політичні права жінок 1952 р. Декларація 

про захист жінок і дітей у надзвичайних обставинах і в період збройних конфліктів 1974 р. 

Конвенція про ліквідацію усіх форм дискримінації щодо жінок 1979 р. (CEDAW). 

Декларації про викорінювання насилля щодо жінок 1993 р. Пекінська Платформа Дій та 

Пекінська декларація 1995 р. Декларація тисячоліття ООН 2000 р. Цілі сталого розвитку 

2016-2030 (Порядок денний для сталого розвитку – 2030).  

Міжнародні норми та стандарти ґендерної рівності у сфері праці Міжнародної 

організації праці (МОП). Конвенція № 100 «Про рівне винагородження чоловіків і жінок 

за працю рівної цінності». Конвенція № 103 «Про охорону материнства». Конвенція № 

111 «Про дискримінацію в галузі праці та занять». Конвенція № 122 «Про політику у 

сфері зайнятості». Конвенція № 156 «Про рівне ставлення й рівні можливості для 

трудящих чоловіків і жінок: трудящі із сімейними обов’язками».  

Концепція комплексного підходу до проблеми забезпечення ґендерної рівності у 

суспільстві. Стратегія врахування ґендерної проблематики. 

 

Тема 9. Інституційний механізм формування та реалізації публічної ґендерної 

політики України.  

Органи, установи та організації, наділені повноваженнями щодо реалізації 

ґендерної політики.  

Роль Президента України у забезпеченні ґендерної рівності. Компетенція 

Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 

Кабінету Міністрів України щодо забезпечення ґендерних перетворень. Спеціально 

уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків.  

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, визначені в їх 

складі уповноважені особи (координатори) з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків. Сучасний стан участі жінок у політиці та процесі 

прийняття рішень в Україні. Ґендерний дисбаланс в органах державного управління. 

Ґендерна асиметрія представницьких органів влади.  

Роль громадських об’єднань у формуванні та реалізації ґендерної політики.  

 

Тема 10. Децентралізація та реформа місцевого самоврядування як потенціал 

та можливості для реалізації ґендерної рівності.  

Механізм забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 



регіональному рівні. Ґендерний підхід в діяльності органів місцевої влади.  

Практичні інструменти та досвід реалізації місцевих ґендерних ініціатив в Україні. 

Європейської хартії рівності жінок і чоловіків у житті місцевих громад.  

Ґендерне інтегрування на місцевому рівні: досвід міст, що приєдналися до 

Європейської хартії рівності жінок і чоловіків. Запровадження ґендерно орієнтованого 

бюджетування в об’єднаних територіальних громадах України.  

Зміст і основні ознаки комплексного підходу до вирішення проблем ґендерної 

рівності на місцевому рівні. Інтеграція ґендерної складової в публічну політику та 

програми. Інтеграція ґендерного виміру до процесу ухвалення управлінських рішень. 

Ґендерний аналіз як інструмент впровадження ґендерних підходів у державну політику.  

 

Тема 11. Міжнародний досвід творення суспільства ґендерної рівності.  

Чинники нагальності ґендерних перетворень. Ґендер у міжнародних документах як 

надбання світового досвіду ґендерних перетворень. Концептуальне бачення ґендерних 

перетворень.  

Становлення суспільства ґендерної рівності як світова стратегія. Світові тенденції 

утвердження ґендеру. Ґендерні трансформації глобального масштабу. Міжнародні 

механізми забезпечення ґендерної рівності. 

Ґендерне законодавство як нагальна потреба. Конституційне забезпечення рівних 

прав та можливостей у національних суспільствах. Спеціальні цільові закони з рівних 

прав і можливостей. Ґендерно-правова експертиза законодавства.  

Інструменти вимірювання ґендерної нерівності. Звіт із людського розвитку 

Програми розвитку ООН (UNDP Human Development Report), Рівень свободи у світі 

(Freedom in the World, Freedom House), Звіт із глобального ґендерного розриву (Global 

Gender Gap Report), Індекс людського розвитку (HDI) тощо. Моніторинг досягнення 

ґендерної рівності: глобальні рейтинги ефективності ґендерної політики та рейтинги 

ефективності ґендерної політики країн ЄС. Місце України у глобальних ґендерних 

рейтингах.  

 

Тема 12. Досвід формування та реалізації ґендерної політики у Європейських 

країнах.  

Ґендерна рівність як одна із цінностей Європейського Союзу. Принципи ґендерної 

рівності в законодавстві ЄС.  

Ґендерна політика на рівні ЄС. Рівні права і можливості для жінок і чоловіків у 

договорах ЄС. Запровадження спеціальних механізмів ґендерної політики. Подвійний 

підхід у ґендерній політиці ЄС (ґендерна пріоритетизація і спеціальні заходи). Основні 

правові механізми впровадження квотування.  

Інституційне забезпечення ґендерної рівності. Індекс ґендерної рівності як 

важливий індикатор стану ґендерних відносин у ЄС.  

Залучення жінок до політики на рівні ЄС. Жінки при владі: ситуація в країнах ЄС. 

Позитивні заходи (ґендерні квоти) і країни ЄС. Жінки на рівні прийняття рішень у 

структурах ЄС. Ставлення мешканців і мешканок ЄС до питань ґендерної рівності  

Критичні зауваження і виклики політики ґендерної пріоритетизації в ЄС. Кращі 

приклади залучення жінок до політики та забезпечення ґендерної рівності. Важливість 

створення дружнього до сім’ї робочого середовища для більшого залучення жінок до 

публічної сфери. Лобіювання жіночого представництва: Європейське жіноче лобі. 

Приклади збільшення можливостей жінок через освіту: Жіноча народна школа у Швеції. 

Регіональні та партійні об’єднання жінок. Важливість фахових ґендерних статистичних 

даних. 

 



5. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

Денна  та заочна форми навчання  

Назви тем 

Кількість годин 

у
сь

о
го

 у тому числі 

у
сь

о
го

 у тому числі 

л п с.р. л п с.р. 

Тема 1. Гендерний дискурс у класичній соціальній 

теорії 
10 - 2 8 9 - - 9 

Тема 2. Основні поняття й проблеми гендерної 

рівності 
10 2 2 6 9 - - 9 

Тема 3. Гендерна стратифікація суспільства 10 - 2 8 9 - - 9 

Тема 4. Гендерні відносини у економічній сфері 10 - 2 8 9 - - 9 

Тема 5. Гендерні дослідження основних релігій і 

міфології 
10 - 2 8 9 - - 9 

Тема 6. Державна гендерна політика: поняття та 

сутність 
10 2 2 6 9 2 - 7 

Тема 7. Нормативно-правове забезпечення ґендерної 

політики України 
10 2 2 6 9 - - 9 

Тема 8. Міжнародні документи та зобов’язання 

України щодо забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

10 2 2 6 9 2 - 7 

Тема 9. Інституційний механізм формування та 

реалізації публічної ґендерної політики України 
10 2 2 6 9 - - 9 

Тема 10. Децентралізація та реформа місцевого 

самоврядування як потенціал та можливості для 

реалізації ґендерної рівності 

10 2 2 6 10 - 2 8 

Тема 11. Міжнародний досвід творення суспільства 

ґендерної рівності 
10 2 2 6 9 2 - 7 

Тема 12. Досвід формування та реалізації ґендерної 

політики у Європейських країнах 
10 2 2 6 10 - 2 8 

Індивідуальне завдання: - - - - 10 - - 10 

Усього годин 120 16 24 80 120 6 4 110 

 

6.Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 Гендерний дискурс у класичній соціальній теорії 2 - 

2 Основні поняття й проблеми гендерної рівності 2 - 

3 Гендерна стратифікація суспільства 2 - 

4 Гендерні відносини у економічній сфері 2 - 

5 Гендерні дослідження основних релігій і міфології 2 - 

6 Державна гендерна політика: поняття та сутність 2 - 

7 Нормативно-правове забезпечення ґендерної політики України 2 - 

8 Міжнародні документи та зобов’язання України щодо забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 
2 - 

9 Інституційний механізм формування та реалізації публічної 

ґендерної політики України 
2 - 

10 Децентралізація та реформа місцевого самоврядування як потенціал 

та можливості для реалізації ґендерної рівності 
2 2 

11 Міжнародний досвід творення суспільства ґендерної рівності 2 - 

12 Досвід формування та реалізації ґендерної політики у Європейських 

країнах 
2 2 

 Разом 24 4 



7. Теми самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

1 Гендерний дискурс у класичній соціальній теорії 8 9 

2 Основні поняття й проблеми гендерної рівності 6 9 

3 Гендерна стратифікація суспільства 8 9 

4 Гендерні відносини у економічній сфері 8 9 

5 Гендерні дослідження основних релігій і міфології 8 9 

6 Державна гендерна політика: поняття та сутність 6 7 

7 Нормативно-правове забезпечення ґендерної політики України 6 9 

8 Міжнародні документи та зобов’язання України щодо забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 
6 7 

9 Інституційний механізм формування та реалізації публічної 

ґендерної політики України 
6 9 

10 Децентралізація та реформа місцевого самоврядування як потенціал 

та можливості для реалізації ґендерної рівності 
6 8 

11 Міжнародний досвід творення суспільства ґендерної рівності 6 7 

12 Досвід формування та реалізації ґендерної політики у Європейських 

країнах 
6 8 

 Індивідуальне завдання – 10 

 Разом 80 110 

 

8. Оцінювання результатів навчання 

(денна та заочна форми) 

Програмні результати 

навчання 
Методи навчання Форми оцінювання 

ПРН 1. Оволодіти знаннями 

теоретичних та прикладних 

засад вироблення та аналізу 

публічної ґендерної 

політики. 

Словесні методи: лекція, розповідь-

пояснення, бесіда. 

Наочні методи: ілюстрування  

(в сполученні з дистанційними, 

зокрема, веб-орієнтованими, 

технологіями) 

Практичні методи: практичні 

роботи; робота з навчально-

методичною літературою: 

конспектування, тезування тощо. 

Виконання завдань 

на практичних 

заняттях 

Розв’язування 

тестів 

Виконання завдань 

самостійної роботи 

Залік 

 

Критерієм успішного навчання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання.  

 

Критерії успішного опанування програмних результатів навчання 

(денна та заочна форми) 

Програмні результати 

навчання 

Відсоток у підсумковій 

оцінці з навчальної 

дисципліни, % 

Максимальна 

кількість 

балів 

Мінімальний 

пороговий рівень 

оцінок, балів 

ПРН1 100,0 100,0 60,0 

Разом 100,0 100,0 60,0 

 

Одним із обов’язкових елементів освітнього процесу є систематичний поточний 

контроль оволодіння компетентностями та підсумкова оцінка рівня досягнення 

програмних результатів навчання. 

 



9. Форми оцінювання результатів навчання  

Денна форма 

Програмні 

результати 

навчання 

Форми оцінювання 

виконання завдань на 

практичних заняттях 
розв’язування тестів 

виконання завдань 

самостійної роботи 

мінімальна 

кількість  

балів 

максимальна 

кількість  

балів 

мінімальна 

кількість 

 балів 

максимальна 

кількість 

балів 

мінімальна 

кількість 

балів 

максимальна 

кількість 

балів 

ПРН1 21,6 36 16,8 28 21,6 36 
 

Заочна форма 

Програмні 

результати 

навчання 

Форми оцінювання 

виконання завдань на 

практичних заняттях 
розв’язування тестів 

виконання завдань 

самостійної роботи 

мінімальна 

кількість  

балів 

максимальна 

кількість  

балів 

мінімальна 

кількість 

 балів 

максимальна 

кількість 

балів 

мінімальна 

кількість 

балів 

максимальна 

кількість 

балів 

ПРН1 9,6 16 25,2 42 25,2 42 
 

Форми, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні 

поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти:  

 

Денна форма 

1. Виконання завдань на практичних заняттях. 

1.1. Виконання завдань практичного заняття для здобувачів вищої освіти денної 

форми навчання (0-3) 

Розподіл балів за результатами навчання  
Результати навчання Максимальна кількість балів Мінімальна кількість балів 

ПРН1 3,0 1,8 

 

Шкала та критерії та оцінювання  
Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

3 Високий рівень 

досягнення 

результатів навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, 

системними, що дозволяє демонструвати результати 

навчання для виконання творчих завдань; навчальна 

діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати 

різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і 

відстоювати особисту позицію. 

2,5 Достатній рівень 

досягнення 

результатів навчання 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, 

зв’язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, 

що дозволяє демонструвати результати навчання в 

стандартних ситуаціях; володіє розумовими операціями 

(аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє 

робити висновки, виправляти допущені помилки. Проте 

бракує власних суджень 

1,9-2,4 Середній рівень 

досягнення 

результатів навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний 

матеріал, що дозволяє демонструвати результати навчання 

за зразком; володіє елементарними вміннями навчальної 

діяльності 

0-1,8 Низький рівень 

досягнення 

результатів навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання. 



Заочна форма 

1. Виконання завдань на практичних заняттях. 

1.1. Виконання завдань практичного заняття для здобувачів вищої освіти заочної 

форми навчання (0-8) 

 

Розподіл балів за результатами навчання 

Результати навчання Максимальна кількість балів Мінімальна кількість балів 

ПРН1 8,0 4,8 

 

Шкала та критерії та оцінювання  

Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

8-7,5 Високий рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, 

системними, що дозволяє демонструвати результати 

навчання для виконання творчих завдань; навчальна 

діяльність позначена вмінням самостійно оцінювати 

різноманітні ситуації, явища, факти, виявляти і 

відстоювати особисту позицію. 

7,4-5,4 Достатній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, 

зв’язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, 

що дозволяє демонструвати результати навчання в 

стандартних ситуаціях; володіє розумовими операціями 

(аналізом, абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє 

робити висновки, виправляти допущені помилки. Проте 

бракує власних суджень 

5,3-4,9 Середній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний 

матеріал, що дозволяє демонструвати результати навчання 

за зразком; володіє елементарними вміннями навчальної 

діяльності 

0-4,8 Низький рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання. 

 

2. Розв’язування тестів здобувачами вищої освіти денної форми навчання (0-8) 

Шкала та критерії та оцінювання (денна форма) 

Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

1 2 3 

6-7 Високий 

рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, системними, 

що дозволяє демонструвати результати навчання для виконання 

творчих завдань; навчальна діяльність позначена вмінням 

самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, факти, 

виявляти і відстоювати особисту позицію (90-100 % правильно 

виконаних тестових завдань). 

4-5 Достатній 

рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, зв’язки 

між ними, вміє пояснити основні закономірності, що дозволяє 

демонструвати результати навчання в стандартних ситуаціях; 

володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, 

узагальненням тощо), вміє робити висновки, виправляти допущені 

помилки. Проте бракує власних суджень (74-89 % правильно 

виконаних тестових завдань). 



1 2 3 

2-3 Середній 

рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний матеріал, що 

0-1 Низький 

рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання (0-59 % правильно виконаних тестових 

завдань) 

 

Розв’язування тестів здобувачами вищої освіти заочної  форми навчання (0-7) 

 

Шкала та критерії та оцінювання  
Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

6-7 Високий рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, 

системними, що дозволяє демонструвати результати навчання 

для виконання творчих завдань; навчальна діяльність 

позначена вмінням самостійно оцінювати різноманітні 

ситуації, явища, факти, виявляти і відстоювати особисту 

позицію (90-100 % правильно виконаних тестових завдань). 

4-5 Достатній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, 

зв’язки між ними, вміє пояснити основні закономірності, що 

дозволяє демонструвати результати навчання в стандартних 

ситуаціях; володіє розумовими операціями (аналізом, 

абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити висновки, 

виправляти допущені помилки. Проте бракує власних суджень 

(74-89 % правильно виконаних тестових завдань). 

2-3 Середній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний матеріал, 

що дозволяє демонструвати результати навчання за зразком; 

володіє елементарними вміннями навчальної діяльності  

(60-73 % правильно виконаних тестових завдань) 

0-1 Низький рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання (0-59 % правильно виконаних тестових 

завдань) 

 

3. Виконання завдань самостійної роботи (в розрізі тем). 

3.1. Завдання самостійної роботи в розрізі тем навчальної дисципліни для 

здобувачів вищої освіти денної форми навчання (0-3) 

 

Шкала та критерії та оцінювання (денна форма) 
Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

1 2 3 

3 Високий рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, 

системними, що дозволяє демонструвати результати навчання 

для виконання творчих завдань; навчальна діяльність позначена 

вмінням самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, 

факти, виявляти і відстоювати особисту позицію. 

2,5 Достатній рівень 

досягнення 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, зв’язки 

між  ними,  вміє  пояснити  основні закономірності, що дозволяє  



1 2 3 

 результатів 

навчання 

демонструвати результати навчання в стандартних ситуаціях; 

володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, 

дозволяє демонструвати результати навчання за зразком; 

володіє елементарними вміннями навчальної діяльності  

(60-73 % правильно виконаних тестових завдань) узагальненням 

тощо), вміє робити висновки, виправляти допущені помилки. 

Проте бракує власних суджень 

2 Середній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний матеріал, 

що дозволяє демонструвати результати навчання за зразком; 

володіє елементарними вміннями навчальної діяльності 

0-1,5 Низький рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання. 

 

3.1. Завдання самостійної роботи в розрізі тем навчальної дисципліни для 

здобувачів вищої освіти заочної форми навчання (0-42) 

 

Шкала та критерії оцінювання  
Шкала 

оцінювання, 

бали 

Характеристика 

критерію 
Опис критерію 

38-42 Високий рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Знання здобувача вищої освіти є глибокими, міцними, 

системними, що дозволяє демонструвати результати навчання 

для виконання творчих завдань; навчальна діяльність позначена 

вмінням самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, 

факти, виявляти і відстоювати особисту позицію. 

32-37 Достатній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти знає істотні ознаки понять, явищ, зв’язки 

між ними, вміє пояснити основні закономірності, що дозволяє 

демонструвати результати навчання в стандартних ситуаціях; 

володіє розумовими операціями (аналізом, абстрагуванням, 

узагальненням тощо), вміє робити висновки, виправляти 

допущені помилки. Проте бракує власних суджень 

27-31 Середній рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти засвоїв основний навчальний матеріал, 

що дозволяє демонструвати результати навчання за зразком; 

володіє елементарними вміннями навчальної діяльності 

0-26 Низький рівень 

досягнення 

результатів 

навчання 

Здобувач вищої освіти має початкові уявлення про предмет 

вивчення, що забезпечує лише фрагментарне досягнення 

результатів навчання. 

 



10. Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 

Денна форма навчання 

Назви тем 

Види навчальної роботи 

здобувачів вищої освіти 

Разом 

в
и

к
о

н
ан

н
я
 

п
р

ак
ти

ч
н

и
х

 з
ав

д
ан

ь 

р
о

зв
’я

зу
в
ан

н
я
 

те
ст

ів
 

в
и

к
о

н
ан

н
я
 з

ав
д

ан
ь
 

са
м

о
ст

ій
н

о
ї 

р
о

б
о

ти
 

Тема 1. Гендерний дискурс у класичній соціальній теорії 3 

7 

3 13 

Тема 2. Основні поняття й проблеми гендерної рівності 3 3 6 

Тема 3. Гендерна стратифікація суспільства 3 3 6 

Тема 4. Гендерні відносини у економічній сфері 3 7 3 13 

Тема 5. Гендерні дослідження основних релігій і 

міфології 
3 

 
3 6 

Тема 6. Державна гендерна політика: поняття та сутність 3 3 6 

Тема 7. Нормативно-правове забезпечення ґендерної 

політики України 
3 

7 

3 13 

Тема 8. Міжнародні документи та зобов’язання України 

щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків 

3 3 6 

Тема 9. Інституційний механізм формування та реалізації 

публічної ґендерної політики України 
3 3 6 

Тема 10. Децентралізація та реформа місцевого 

самоврядування як потенціал та можливості для реалізації 

ґендерної рівності 

3 

7 

3 13 

Тема 11. Міжнародний досвід творення суспільства 

ґендерної рівності 
3 3 6 

Тема 12. Досвід формування та реалізації ґендерної 

політики у Європейських країнах 
3 3 6 

Разом 36 28 36 100 

 

Заочна фора навчання 

Назва теми 

Види навчальної роботи здобувачів вищої освіти 

Разом 
виконання 

завдань на 

практичних 

заняттях 

виконання завдань  

самостійної роботи 

розв’язування 

тестів 

написання 

контрольної 

роботи 

1 2 3 4 5 

Тема 1. Гендерний дискурс у 

класичній соціальній теорії 
8 

7 

 

3,5 18,5 

Тема 2. Основні поняття й 

проблеми гендерної рівності 
- 3,5 3,5 

Тема 3. Гендерна стратифікація 

суспільства 
- 7 

 

 

3,5 10,5 

Тема 4. Гендерні відносини у 

економічній сфері 
- 3,5 3,5 

Тема 5. Гендерні дослідження 

основних релігій і міфології 
- 7 3,5 10,5 

Тема 6. Державна гендерна 

політика: поняття та сутність 
- 

 

 
3,5 3,5 



1 2 3 4 5 

Тема 7. Нормативно-правове 

забезпечення ґендерної політики 

України 

- 

7 

3,5 10,5 

Тема 8. Міжнародні документи та 

зобов’язання України щодо 

забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

- 3,5 3,5 

Тема 9. Інституційний механізм 

формування та реалізації публічної 

ґендерної політики України 

2 3 4 5 

Тема 10. Децентралізація та 

реформа місцевого самоврядування 

як потенціал та можливості для 

реалізації ґендерної рівності 

- 

7 

3,5 10,5 

Тема 11. Міжнародний досвід 

творення суспільства ґендерної 

рівності 

- 3,5 3,5 

Тема 12. Досвід формування та 

реалізації ґендерної політики у 

Європейських країнах 

8 

7 

3,5 18,5 

Тема 1. Гендерний дискурс у 

класичній соціальній теорії 
- 3,5 3,5 

Разом 16 42 42 100 
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